

Broj: 05-33-2386/24
Sarajevo, 23.07.2024.godine

ZASTUPNIČKI DOM
PARLAMENTA FEDERACIJE BIH
n/p Tajnika

ZASTUPNICA ZASTUPNIČKOG DOMA
PARLAMENTA FEDERACIJE BIH
G-đa Alma Kratina

VLADA FEDERACIJE BIH
n/p Tajnika

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
PARLAMENT FEDERACIJE BIH
SARAJEVO

20 07 - 2024

Primljeno:

Org. Jed.	Broj	Priloga	Vr
05/1	-02-	215	24

PREDMET: Odgovor na zastupničko pitanje - dostavlja se -
VEZA: Vaš akt broj: 03-04-838-16/2024 od 26.04.2024. godine

Poštovane/i,

Federalno ministarstvo zdravstva zaprimilo je akt Vlade Federacije Bosne i Hercegovine broj: 03-04-838-16/2024 od 26.04.2024. godine kojim se prosljeđuje zastupničko pitanje zastupnice u Zastupničkom domu Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine gđe Kratina Alme, a koje je Vladi Federacije Bosne i Hercegovine dostavljeno aktom tajnika Zastupničkog doma Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, broj: 05/1-02-215/24 od dana 23.04.2024. godine,

U svezi sa postavljenim pitanjem, a u dijelu nadležnosti Federalnog ministarstva zdravstva, dostavljamo odgovor.

S poštovanjem,

MINISTAR

Dr. Nediljko Rimac

Privitak:
- kao u tekstu



BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
FEDERALNO MINISTARSTVO ZDRAVSTVA

BOSNIA AND HERZEGOVINA
FEDERATION OF BOSNIA AND HERZEGOVINA
FEDERAL MINISTRY OF HEALTH

ODGOVOR
NA ZASTUPNIČKO PITANJE KRATINA ALME
ZASTUPNICE U ZASTUPNIČKOM DOMU
PARLAMENTA FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE

Sarajevo, srpanj 2024. godine

I

Alma Kratina, zastupnica u Zastupničkom domu Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, postavila je slijedeće zastupničko pitanje:

„Zašto do danas nisu donešena podzakonska akta Zakona o ustanovama socijalne zaštite Federacije BiH („Službene novine Federacije BiH“, broj 64/22) bez kojih nije moguć cjelovit inspekcijski nadzor nad Federalnim ustanovama socijalne zaštite od strane Federalne uprave za inspekcijske poslove?“

II

Na postavljeno zastupničko pitanje Federalno ministarstvo zdravstva daje slijedeći

ODGOVOR

Zakon o ustanovama socijalne zaštite Federacije BiH („Službene novine Federacije BiH“, broj 64/22) uređuje djelatnost i korisnike usluga ustanova socijalne zaštite Federacije Bosne i Hercegovine (u daljem tekstu: Federacija), osnovne i posebne standarde u pogledu obavljanja njihove propisane djelatnosti i zaštite prava smještenih korisnika, tijela upravljanja, nadzora i rukovođenja, financiranje, nadzor nad radom, te druga pitanja od značaja za rad i funkcioniranje ustanova socijalne zaštite Federacije (u daljem tekstu: federalna ustanova socijalne zaštite).

Na temelju Zakona, utvrđeno je, između ostalog, da federalni ministar zdravstva donosi sljedeće:

- Propis o ostvarivanju prava na zdravstvenu zaštitu i zdravstveno osiguranje osoba koje se nalaze na smještaju u ustanovama socijalne zaštite van kantona u kojima te osobe imaju prebivalište;
- Pravilnik o minimalnim standardima, odnosno općim i posebnim uvjetima koje moraju ispunjavati federalne ustanove socijalne zaštite glede prostora, opreme i kadra za pružanje usluge zdravstvene njege, kao i za pružanje usluge dijagnostičko-opservacijskog tretmana;
- Pravilnik o uvjetima glede prostora, opreme i kadra za čuvanje i primjenu lijekova koji se upotrebljavaju u federalnim ustanovama socijalne zaštite i
- Pravilnik o načinu primjene mjera fizičkog ograničavanja, uključujući jasno definirane situacije u kojima se ove mjere poduzimaju, uvjete stručnog kadra, način odlučivanja o mjeri fizičkog ograničavanja, rokove za donošenje odluke o primjeni mjere i njezinom trajanju, metode i evidenciju, te način praćenja ove mjere.

Planom rada Federalnog ministarstva zdravstva za 2024. godinu predviđena je izrada navedenih propisa. Upućen je dopis Federalnom ministarstvu rada i socijalne politike, federalnim ustanovama socijalne zaštite, kao i drugim tijelima od značaja za izradu propisa u ovoj oblasti, a u cilju pribavljanja prijedloga za imenovanje članova Radnih skupina. U ovom trenutku se prikupljaju prijedlozi imenovanja, a po okončanju tog postupka, izvršit će se imenovanje Radnih skupina kako bi započele rad.

Napominjemo da se radi o potpuno novim propisima, koji se bave temama koje do sada nisu bile decidno definirane, u pitanju je iznimno osjetljiva i složena tematika. Također, u postupku izrade Zakona, neki od ovih propisa nisu bili predloženi niti se o njima

diskutiralo, te je spram toga potrebno razjasniti sa predlagačem Zakona temeljnu svrhu donošenja takvih akata.

Izrada podzakonskih akata tražit će izvjesno vrijeme i obavljanje konzultacija kako bi se njihov sadržaj utvrdio na kvalitetan i obuhvatan način. Ovo ministarstvo svjesno je značaja pitanja koja se imaju obraditi, i nastojat će kroz propise adekvatno tome da odgovori. No, Ministarstvo djeluje u veoma ograničenim kapacitetima kada je riječ o ljudskim resursima, a što bitno utječe na dinamiku realiziranja postavljenih zadataka, zbog čega i navedeni propisi nisu mogli biti završeni ranije.